
1. Házi feladatok

1. Jelölje d(n) az n osztóinak számát, µ(n) a Mőbius-függvényt és ω(n) az n különböző
prímosztóinak számát. Bizonyítsa, be, hogy σ > 1 (s = σ + it) esetén

(a) ζ(s)2 =
∞∑
n=1

d(n)

ns
(2p)

(b)
ζ(s)

ζ(2s)
=

∞∑
n=1

|µ(n)|
ns

(2p)

(c)
ζ2(s)

ζ(2s)
=

∞∑
n=1

2ω(n)

ns
(2p)

(d)
ζ3(s)

ζ(2s)
=

∞∑
n=1

d(n2)

ns
(2p)

(e)
ζ4(s)

ζ(2s)
=

∞∑
n=1

d2(n)

ns
(2p)

2. Jelölje φ(n) az Euler-függvényt. Bizonyítsa be, hogy σ > 2 esetén
ζ(s− 1)

ζ(s)
=

∞∑
n=1

φ(n)

ns
(4p)

3. Jelölje Λ(n) a Von Mangoldt szimbolumot. Bizonyítsa be, hogy minden n ∈ N
esetén Λ(n) +

∑
m|n

µ(m)logm = 0 (2p)

4. Bizonyítsa be, hogy lim
s→1+0

(ζ(s)− 1

s− 1
) = γ, ahol γ az Euler-állandó. (4p)

5. Bizonyítsa be, hogy
∞∑
n=2

(ζ(n)− 1) = 1. (2p)

6. Bizonyítsa be, hogy σ > 0 esetén ζ(s) = ζ(s). (2p)

7. Bizonyítsa be, hogy ha pn jelöli az n-edik prímszámot, akkor a prímszámtétel ekvi-
valens azzal, hogy

lim
n→∞

pn
n log n

= 1 (4p)

8. Bizonyítsa be, hogy a prímszámtétel ekvivalens azzal, hogy

lim
n→∞

log[1, 2, ..., n]

n
= 1 (4p)
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